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Pedirán el apoyo explícito de los concejales a los agricultores y ganaderos  





El Partido Popular de Coslada ha solicitado al Pleno municipal el apoyo explícito a los agricultores y ganaderos españoles. “Los cuales están atravesando una situación de dificultad provocada por el incremento de los costes de producción, las asfixiantes cargas burocráticas o las exigencias de la nueva PAC. Y todo ello, ha motivado que se manifiesten para reclamar al Gobierno de España y a la Unión Europea un cambio en la normativa”, ha explicado el portavoz.

Becerra ha expresado que todas estas reivindicaciones son compartidas por el Partido Popular, “el partido del campo”, y ha denunciado que “el Gobierno de Sánchez ha hecho caso omiso al sector, sin diálogo y que, con sus acciones, ha agravado la situación del campo en nuestro país”.

Los agricultores y ganaderos están sobrellevando unas cargas inasumibles, con unos requisitos y costes que ahogan sus beneficios, que no permiten garantizar su rentabilidad y ponen en riesgo la sostenibilidad de sus explotaciones. “La acción del Gobierno ha llevado al campo a una pérdida de competitividad, disminuyendo la producción en España e incrementando las importaciones, cuando asegurar alimentos de calidad a precios razonables para la ciudadanía debe ser una prioridad”, ha lamentado el portavoz popular.

“Y por todo ello, el Partido Popular ha solicitado al Gobierno un plan de choque con quince medidas de aplicación inmediata, para dar respuesta a la crisis del sector agrario. Entre ellas, reivindicar el carácter estratégico del sistema agroalimentario español, garantizar la producción de alimentos, promover un Pacto Nacional del Agua, exigir el compromiso de no crear nuevos impuestos, rebajar el IVA de los productos esenciales o suspender el impuesto al plástico”, ha explicado Becerra.

En definitiva, el portavoz popular ha pedido al Pleno de Coslada el apoyo para este sector, “fundamental desde un punto de vista productivo, económico, social y medioambiental. Porque el campo es cosa de todos”.
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